
 

              
 

 
 

NOTA INFORMATIVA 
MODIFICACIÓN DEL TIPO IMPOSITIVO DEL I.V.A. 

El RD-Ley 8/2023 acordó prorrogar el tipo impositivo reducido del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) del 10% hasta el 31 de diciembre de 2024. Durante dicho periodo, la aplicación de 
este tipo reducido de IVA del 10%, se aplica sobre todos los componentes de la factura eléctrica 
relacionados con la adquisición de energía para los siguientes contratos (art. 21 RDL 8/2023), y 
teniendo en cuenta los siguientes requisitos: 

1. Titulares de contratos preceptores de bono social y que tengan reconocida la condición de 
vulnerable severo o en riesgo de exclusión social. (No procede en nuestro caso). 

2. Titulares de contratos de suministro con potencia contratada ≤10 kW, siempre que el precio 
medio aritmético del mercado diario correspondiente al último mes natural anterior al del 
último día del periodo de facturación haya superado los 45 €/MW.  

Por consiguiente, como este mes de febrero el precio medio ha sido inferior a 45€/MW, en la 
facturación emitida en el mes de febrero seguirá aplicando el tipo impositivo reducido del 10% 
del IVA (puesto que en enero el precio medio aritmético diario fue de 74,10 €/MW), pero en las 
facturas emitidas a partir del 1 de marzo, y durante todo dicho mes, se aplicará el tipo 
impositivo general del 21% del IVA (puesto que en febrero el precio medio aritmético diario ha sido 
de 40,00 €/MW). 

Tendremos que estar pendientes del precio medio de la electricidad en el mercado diario a 
cierre del mes de marzo, y siguientes meses, para ir aplicando uno u otro tipo impositivo.  

Como ejemplos:  

◼ Puntos de suministro de la red de I-DE REDES (Grupo Iberdrola):  

•  Una factura emitida a 29/02/2024, en la que se factura un periodo de lectura que abarca del 15 de 
enero al 15 de febrero → Les será de aplicación el tipo impositivo reducido del 10% IVA 

•  Una factura emitida a 31/03/2024, en la que se factura un periodo de lectura que abarca del 15 de 
enero al 15 de febrero → Les será de aplicación el tipo impositivo general del 21% IVA 

** LA FECHA QUE DETERMINA EL DEVENGO DEL I.V.A. ES LA DE EMISIÓN Y VENCIMIENTO DE LA FACTURA, 
NO LAS FECHAS DEL PERIODO DE LECTURA.  

LES RECORDAMOS QUE LA EMISIÓN DE LAS FACTURAS DE LOS PUNTOS DE SUMINISTRO DE LA RED DE 
I-DE REDES ESTÁ SUPEDITADA A LA FECHA DE RECEPCIÓN EN NUESTROS SISTEMAS DE LOS FICHEROS 
DE FACTURACIÓN EMITIDOS POR LA MISMA.** 

◼ Puntos de suministro de la red de Alginet Distribución Energia, SLU (Grupo CEA): 

•  A las facturas extraordinarias emitidas a lo largo del mes de febrero, así como a la facturación de 
cierre de mes emitida a 29/02/2024, les será de aplicación el tipo impositivo reducido del 10% IVA. 

•  A las facturas extraordinarias emitidas a lo largo del mes de marzo, así como a la facturación de 
cierre de mes emitida a 31/03/2024, les será de aplicación el tipo impositivo general del 21% IVA. 

Febrero 2024, 
EL CONSEJO RECTOR 
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MODIFICACIÓ DEL TIPUS IMPOSITIU DE L'I.V. A. 

El RD-Llei 8/2023 va acordar prorrogar el tipus impositiu reduït de l'Impost sobre el Valor Afegit 
(IVA) del 10% fins al 31 de desembre de 2024. Durant este període, l'aplicació d'este tipus reduït 
d'IVA del 10%, s'aplica sobre tots els components de la factura elèctrica relacionats amb 
l'adquisició d'energia per als següents contractes (art. 21 RDL 8/2023), i tenint en compte els 
següents requisits: 

1. Titulars de contractes preceptors de bo social i que tinguen reconeguda la condició de 
vulnerable sever o en risc d'exclusió social. (No procedix en el nostre cas). 

2. Titulars de contractes de subministrament amb potència contractada ≤10 kW, sempre que el 
preu mig aritmètic del mercat diari corresponent a l'últim mes natural anterior al de l'últim dia 
del període de facturació haja superat els 45 €/MW.  

Per consegüent, com este mes de febrer el preu mitjà ha sigut inferior a 45€/MW, en la 
facturació emesa el mes de febrer continuarà aplicant el tipus impositiu reduït del 10% de l'IVA 
(ja que al gener el preu mig aritmètic diari va ser de 74,10 €/MW), però en les factures emeses a 
partir de l'1 de març, i durant tot este mes, s'aplicarà el tipus impositiu general del 21% de l'IVA 
(ja que al febrer el preu mig aritmètic diari ha sigut de 40,00 €/MW). 

Haurem d'estar pendents del preu mitjà de l'electricitat en el mercat diari a tancament del 
mes de març, i següents mesos, per a anar aplicant l'un o l'altre tipus impositiu. 

Com a exemples:  

◼ Punts de subministrament de la xarxa d’ I-DE REDES (Grup Iberdrola):  

•  Una factura emesa a 29/02/2024, en la qual es factura un període de lectura que comprenga del 
15 de gener al 15 de febrer → Els serà aplicable el tipus impositiu reduït del 10% IVA 

•  Una factura emesa a 31/03/2024, en la qual es factura un període de lectura que comprenga del 
15 de gener al 15 de febrer → Els serà aplicable el tipus impositiu general del 10% IVA 

** LA DATA QUE DETERMINA LA MERITACIÓ DE L'I.V.A. ÉS LA D'EMISSIÓ I VENCIMENT DE LA FACTURA, NO 
LES DATES DEL PERÍODE DE LECTURA. 

ELS RECORDEM QUE L'EMISSIÓ DE LES FACTURES DELS PUNTS DE SUBMINISTRAMENT DE LA XARXA 
D'I-DE REDES ESTÀ SUPEDITADA A LA DATA DE RECEPCIÓ EN ELS NOSTRES SISTEMES DELS FITXERS DE 
FACTURACIÓ EMESOS PER ESTA. ** 

◼ Punts de subministrament de la xarxa d´Alginet Distribución Energia, SLU (Grup CEA): 
 
• A les factures extraordinàries emeses al llarg del mes de febrer, així com a la facturació de 
tancament de mes emesa a 29/02/2024, els serà aplicable el tipus impositiu reduït del 10% 
IVA. 
• A les factures extraordinàries emeses al llarg del mes de març, així com a la facturació de 
tancament de mes emesa a 31/03/2024, els serà aplicable el tipus impositiu general del 21% 
IVA. 

 
Febrer 2024, 
EL CONSELL RECTOR 


